



## うす色仕立てのかけうどんを簡単にご家庭で ヤマキ「割烹白だし仕立てうどんだし」新発売!

ヤマキ株式会社(本社: 愛媛県伊予市 代表取締役社長:城戸善浩)は、「割烹白だし仕立てうどんだし 6P」、「割烹白だしうどんだし 20P」を新発売します。

「割烹白だし仕立てうどんだし」は、豊かな風味のかつおだしとまろやかな昆布だしを合わせ、お湯を注ぐだけで簡単にうどんつゆが作れる粉末調味料です。かつお節の香り、昆布のまろやかさを配合することで、塩分やしょう油感を抑えました。さらに、調味料感を落とし、かつお節粉末や昆布粉末の原料由来の味わいを簡単にご家庭で楽しんでいただけます。「割烹白だし」のような、だしの美味しさと色の美しさを再現しました。使いやすい1袋1人前で、【6袋入り】とお徳用の【20袋入り】の2種類のラインナップです。





## 1、商品概要

商品名	割烹白だし仕立てうどんだし <b>6P</b>	割烹白だし仕立てうどんだし 20P
内容量	48g(8g×6 袋)	160g(8g×20 袋)
標準小売価格	126円(税抜 120円)	315 円(税抜 300 円)
JAN コード	4903065061411	4903065061428

## 2、発売日

2013年2月26日(月)